
埼玉県学力・学習状況調査（中学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「数量関係」を問う問題） 

１ 等しい比となるよう、次に   に数を書き入れましょう。  レベル４～６   

   

（１）２：５＝４：           （２）１０：１５＝   ：３ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 次の文を読み、問いに答えなさい。  レベル７・８   

  あゆみさんの家から図書館までは、歩くと  時間、自転車では  時間かかりま 

 す。歩いて行くときにかかる時間は、自転車で行くときにかかる時間の何倍ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

復習シート 第１学年 数学 
 

答え（２） 

 

答え（１） 

 

 

答え 

           倍 

 



３ 次の問題を読み、問いに答えなさい。  レベル７・８   

   

  バニラ、ストロベリー、チョコレート、バナナ、オレンジ の５つ 

 のアイスクリームの中から、ちがう種類の２つを選んで買います。 

  どんな組み合わせがありますか。また、全部で何通りありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 次の問題４を読み、問いに答えなさい。  レベル９・１０  

   (H28 埼玉県学力・学習状況調査) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

      通り 

答え 

 

 

答え 

  



５ 次の問題６を読み、問いに答えなさい。  レベル９・１０    

   (H27 埼玉県学力・学習状況調査) 

 

  

答え 



６ 次の問いに答えなさい。  レベル７・８   

   

 １ｍあたり９０円のリボンがあります。 

 リボンの長さをｘｍ、そのときの代金をｙ円とするとき、リボンの 

長さと代金の関係を下の表にまとめました。 

 

（１）表のあいているところに数をあてはめましょう。 

 

リボンの長さ ｘ(ｍ) １ ２ ３ ４ ５ 

代  金   ｙ(円) ９０ １８０    

 

 

（２）ｘとｙの関係について、間違えているものを下のア～ウの中から１つ選びましょう。 

 

  ア ｘの値が１増えるとｙの値は９０増える 

  イ ｘの値が２倍、３倍、４倍になると、ｙの値は、２倍、３倍、４倍になる 

  ウ ｘの値とｙの値をかけると、いつも９０になる 

                     

 

 

 

（３）ｙをｘの式で表しましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問題は以上です。答え合わせをしましょう。 

答え  

答え  

 



埼玉県学力・学習状況調査（中学校） 
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番 
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名 

前 

 

 

 

（「数量関係」を問う問題） 

１ 等しい比となるよう、次に   に数を書き入れましょう。  レベル４～６   

   

（１）２：５＝４：           （２）１０：１５＝   ：３ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 次の文を読み、問いに答えなさい。  レベル７・８   

  あゆみさんの家から図書館までは、歩くと  時間、自転車では  時間かかりま 

 す。歩いて行くときにかかる時間は、自転車で行くときにかかる時間の何倍ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

復習シート 第１学年 数学 
 

模範解答 
 

答え（２） 

２ 
 

答え（１） 

１０ 
 

答え 

      ４    倍 

 



３ 次の問題を読み、問いに答えなさい。  レベル７・８   

   

  バニラ、ストロベリー、チョコレート、バナナ、オレンジ の５つ 

 のアイスクリームの中から、ちがう種類の２つを選んで買います。 

  どんな組み合わせがありますか。また、全部で何通りありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 次の問題４を読み、問いに答えなさい。  レベル９・１０  

   (H28 埼玉県学力・学習状況調査) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

 １０ 通り 

答え 

（バニラ・ストロベリー） 

（バニラ・チョコレート） 

（バニラ・バナナ） 

（バニラ・オレンジ） 

（ストロベリー・チョコレート） 

（ストロベリー・バナナ） 

（ストロベリー・オレンジ） 

（チョコレート・バナナ） 

（チョコレート・オレンジ） 

（バナナ・オレンジ） 

 

 

答え 

 ｙ＝１.２５ｘ 



５ 次の問題６を読み、問いに答えなさい。  レベル９・１０    

   (H27 埼玉県学力・学習状況調査) 

 

  

答え 

折れ線グラフは、１

５才以上の割合を表

したもので、埼玉県

の人口を表したもの

ではない。 



６ 次の問いに答えなさい。  レベル７・８   

   

 １ｍあたり９０円のリボンがあります。 

 リボンの長さをｘｍ、そのときの代金をｙ円とするとき、リボンの 

長さと代金の関係を下の表にまとめました。 

 

（１）表のあいているところに数をあてはめましょう。 

 

リボンの長さ ｘ(ｍ) １ ２ ３ ４ ５ 

代  金   ｙ(円) ９０ １８０ ２７０ ３６０ ４５０ 

 

 

（２）ｘとｙの関係について、間違えているものを下のア～ウの中から１つ選びましょう。 

 

  ア ｘの値が１増えるとｙの値は９０増える 

  イ ｘの値が２倍、３倍、４倍になると、ｙの値は、２倍、３倍、４倍になる 

  ウ ｘの値とｙの値をかけると、いつも９０になる 

                     

 

 

 

（３）ｙをｘの式で表しましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問題は以上です。答え合わせをしましょう。 

答え  

ウ 

答え  

ｙ＝９０ｘ 
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